



Короткой строкой

***Глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, начальник отдела культуры Е.В. Тронева, а также социальный координатор фонда "Защитники Отечества" И.М. Дердященко поздравили с Днем матери тех матерей, чьи сыновья героически погибли, выполняя боевые задачи в ходе специальной военной операции. Они пожелали им крепкого здоровья, сил и терпения, любви, теплоты и заботы близких.

***На прошлой неделе в Администрации Зимовниковского района состоялось очередное заседание административной комиссии, на которой было рассмотрено 5 материалов об административных правонарушениях. Все они касались нарушений правил содержания сельскохозяйственных животных и птицы. По итогам рассмотрения все правонарушители были привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

***Назначены публичные слушания по проекту решения районного Собрания депутатов «О бюджете Зимовниковского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на 10:15 часов 13 декабря. Публичные слушания будут проведены в зале заседаний Администрации Зимовниковского района по адресу: ул. Ленина, д. 114, пос. Зимовники.

***Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростов-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22, справки по телефону +7(863) 235-15-23.

***На трассе Элиста-Зимовники 44-летний водитель ехал за рулем «Форда Транзита» в сторону Зимовников. По его словам, что-то произошло с левым колесом автомобиля, и из-за этого мужчина потерял управление. Машина вылетела на скорости на встречку и врезалась в «Ладу Гранту». «Лада Гранта» повреждена практически вся, капот, бампер и боковая часть в результате были разбиты. Пострадали 50-летний водитель «Лады» и три его пассажира. Мужчину и его пассажиров госпитализировали в больницу с травмами.

***За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступило 313 звонков. Из них в службу пожарной охраны поступило 3 звонка, в службу полиции - 22 звонка, в службу скорой медицинской помощи - 29 звонков, а по поводу вопросов водоснабжения и электрообеспечения - 113 звонков.

***Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели благотворительную акцию «Доброта спасает мир» совместно с обучающимися Зимовниковской средней общеобразовательной школы № 10. Ребята своими руками изготовили блиндажные свечи из пустых консервных банок, картона и расплавленного парафина. Горят такие свечи в среднем от четырех до шести часов. Свечи будут переданы нашим военным, которые смогут использовать их для освещения помещений и сохранения тепла и света в полевых условиях.

Только факты

И отчитались, и выбрали председателя



В зале заседаний Администрации Зимовниковского района состоялась VI отчетно-выборная конференция Зимовниковской районной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Ростовской областной организации Профсоюзного союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

В работе конференции приняли участие 59 делегатов, а также приглашенные гости. С приветственным словом выступил глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко.

Тепло и вода в каждый дом

В нашем районе завершено строительство инженерной инфраструктуры по улицам Поливанова, Казачьей, Гонечного, Цветочной и переулку Спортивный в поселке Зимовники. Данное строительство осуществлялось в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». Это позволило провести коммуникации по данным улицам, на которых выделено 173 земельных участка многодетным семьям. В общей сложности было проложено 5 км сетей водоснабжения и 4 км сетей газоснабжения.

В соответствии с проектной документацией запланировано к подключению к сетям водоснабжения 214 домовладений, к сетям газоснабжения 190 домовладений. В настоящее время Администрацией Зимовниковского района проводятся работы по подготовке технической документации (технический план) на объекты недвижимого имущества, срок постановки объектов на кадастровый учет с одновременной регистрацией права муниципальной собственности - 28 декабря этого года.

В ходе конференции были заслушаны отчеты действующего профсоюзного комитета, молодежного совета, ревизионной комиссии.

Работа была признана удовлетворительной. На конференции прошли выборы председателя Зимовниковской районной организации профсоюза, выборы членов комитета Зимовниковской районной организации профсоюза.

По результатам голосования председателем Зимовниковской районной организации профсоюза на срок до 1 декабря 2029 года была избрана Наталья Николаевна Ситникова.

С приятной миссией в школу

Председатель местного отделения "Движение Первых" А.А. Коломейцев посетил традиционную линейку в Зимовниковской СОШ №1.

По традиции с утра в понедельник в школе состоялась линейка, посвященная началу новой рабочей недели. На линейке председатель местного отделения "Движение Первых" вручил сертификаты участникам арт-проекта "Детская галерея" Корсуновой Валерии, Скидан Елизавете и Котову Артёму. Сертификаты, врученные председателем, являются символом восхищения и поддержки творчества этих ребят, которыми гордятся не только родители, но и школа.

Поздравляем ребят с заслуженными сертификатами и желаем им дальнейших творческих успехов и вдохновения!



Провели турнир памяти



23 ноября в спортивном зале Зимовниковской ДЮСШ состоялся рапид-турнир, посвященный памяти шахматиста, тренера, организатора Александра Георгиевича Аникеева, который собрал 34 участника. Сыграть в соревновании в память о своём соратнике приехали шахматисты Волгодонска, Морозовска, Зимовниковского, Цимлянского и Ремонтненского районов.

Борьба проходила в 8 турах, по правилам быстрых шахмат. Организаторами соревнований были предусмотрены призы как в общем зачёте, так и в категориях: ветераны, женщины, юноши и девушки 2010 г.р. и моложе. Упорная борьба за лидерство продолжалась до последнего игрового тура. В итоге сразу трое шахматистов набрали одинаковое количество очков. В ход пошли дополнительные показатели.

В результате "золото" завоевал тренер-преподаватель из г. Волгодонска Яков Бесчастный. "Серебро" у Виктора Шаповалова (г. Волгодонск), третье место и бронзовую награду завоевал гроссмейстер по шашкам и также кандидат в мастера спорта по шахматам Сергей Александрин (г. Цимлянск).

В категории "ветераны" уверенную победу одержал Олег Семенихин (г. Волгодонск), вторым стал представитель Морозовска Александр Воробьев, третье место удалось завоевать Анатолию Фурсову (п. Зимовники). У юношей борьба была очень упорная, лидеры на протяжении турнира сменяли друг друга. В итоге лучшим стал юный волгодончанин Михаил Субботин, на вторую ступень пьедестала почёта поднялся Даниил Антипов (г. Цимлянск), "бронза" у зимовниковца Андрея Семенова. В категории "женщины" уверенно победила Юлия Данченкова, она же до последнего боролась с мужчинами за общий зачёт. Второе место у Анастасии Кузьменко (г. Морозовск), третье - у Екатерины Поважной (п. Зимовники). У девушек сильнейшей стала Ирина Ерёмченко (г. Волгодонск), второе и третье места у зимовниковцев Дарьи Алёхиной и Екатерины Половоко соответственно. Победители и призёры были награждены грамотами и медалями. Всех участников после соревнований накормили ароматным супом и напоили вкусным чаем.

Организаторы благодарят за помощь в организации турнира администрацию Зимовниковского сельского поселения.

Короткой строкой

***В преддверии Дня матери на базе СОШ №10 работала мастерская поделок «Для тебя, моя родная». Специалист РДК «Юбилейный» вместе с ребятами делали открытки из цветной бумаги, картона в технике «бумажная пластика», «аппликация». Согласитесь, что открытка, сделанная своими руками – лучший подарок для наших любимых мам, потому что она хранит в себе частичку души и капельку любви. Работы ребят получились яркими и красочными.

***На трассе Волгодонск - Зимовники «Лада Гранта» врезалась в экскаватор-погрузчик. Как стало известно, 47-летний водитель за рулем отечественного автомобиля двигался со стороны поселка Зимовники по направлению Волгодонска. Мужчина не выдержал безопасную дистанцию до впереди движущегося экскаватора-погрузчика. Транспортные средства столкнулись. Удар был настолько сильным, что переднюю часть «Гранты» смяло, как консервную банку. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал водитель «Лады». С тяжёлыми переломами мужчина был госпитализирован.

***На прошлой неделе сотрудники администрации Зимовниковского сельского поселения в рамках благоустройства поселка в Кучманском парке посадили 15 кустов сирени «Белая махровая». Они призывают всех жителей поселения последовать их примеру и озеленить прилегающие к их домовладениям территории. Давайте вместе сделаем наш посёлок краше!

***В преддверии Дня матери специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели мастер-класс «Мамино сердце» для обучающихся Зимовниковской начальной образовательной школы имени А.С. Пушкина. В подарок для своих мам дети изготовили красивые открытки. Ребята вложили в них не только мастерство и терпение, но и талант, фантазию и, конечно же, любовь к родному человеку.

***Напомним, что срок уплаты транспортного, земельного налогов, налога на имущество физических лиц и налога на доходы физических лиц, не удержанного налоговым агентом, за 2023 год истекает 2 декабря 2024 года.

***Работники сельского клуба «Майкопский» провели викторину «Путешествие по миру искусства» посвящённую различным аспектам искусства: живописи, музыке, театру и литературе. В ходе мероприятия участники демонстрировали свои знания, отвечая на сложные вопросы.

***В Зимовниковской СОШ №1 ветераном боевых действий, капитаном полиции в отставке Александром Перепелицыным с учениками старших классов, в рамках патриотического воспитания, проведены занятия по тактической медицине.

***На базе социально-культурного центра «Сокол» прошла встреча с актёром Ростовского академического театра драмы имени Максима Горького Павлом Свиштуновым. А студент театральной студии «Камертон» Зимовниковского сельскохозяйственного техникума имени Бабаевского показали постановку «Пиковая дама».

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.